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RICAMBI 50 LT - SPARE PARTS 50 LT

RIF.
POS.

Q.TÀ
Q.TY

CODICE
CODE

DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 1 99.0.Q1S4.0095 KIT TELAIO STAZIONE ACCUMULO SINGOLA BOMBOLA KIT AIR BANK FRAME SINGLE TANK
2 1 TK700020 BOMBOLA ARIA/AZOTO 50L-360 BAR G3/4" G3/4" NERA AIR/NITROGEN TANK 50L-360 BAR G3/4" G3/4" BLACK
3 1 16.0.M3S4.0015 RUBINETTO SCARICO CONDENSA 1/4 GAS TUBO Ø6 CONDENSATE DISCHARGE VALVE 1/4 GAS TUBE Ø6
4 1 ROND3/4 RONDELLA CON OR 3/4 BONDED (27X36X2) WASHER CON OR 3/4 BONDED (27X36X2)
5 1 36-05-0502 RACCORDO M-F 3/4"G - 1/4" G FITTING M-F 3/4"G - 1/4" G
6 1 99.0.S1S5.0010 ADESIVO "COLTRI" PET SAGOMATO 600X80X0,3 ADHESIVE "COLTRI" SHAPED PET 600X80X0,3
7 1 99.0.W4S5.0010 RUBINETTO 3/4"G-7/16-20 UNF A 90° 300 BAR VALVE 3/4"G-7/16-20 UNF A 90° 300 BAR
8 1 RACC4R6MXS RACCORDO T GIREVOLE 7/16 F/M/M - TUBO Ø6 T SWIVEL FITTING 7/16 F/M/M - TUBE Ø6
9 1 13-00-0162/1 NYLON SCARICO CONDENSA CONDENSATE DISCHARGE NYLON
10 1 99.0.C1S3.0030 RACCORDO INOX M12x1,25 M-7/16 F CON SEDE OR STAINLESS STEEL FITTING M12x1.25 M-7/16 F WITH OR SEAT
11 1 OR-114/90 O-RING 114 NBR 90 SH (Ø11,11 X 1,78) O-RING 114 NBR 90 SH (Ø11,11 X 1,78)
12 1 6-05-015/3/360 VALVOLA DI SICUREZZA 360 BAR SAFETY VALVE 360 BAR
13 4 99.0.Q6S5.0030 PIEDINO Ø50 SNODATO H=99-M10x45 - FASTPOINT ARTICULATED Ø50 FOOT H = 99-M10x45 - FASTPOINT
14 20 RON8I RONDELLA M8 INOX DIN 125 WASHER M8 INOX DIN 125
15 20 VITE0820I VITE TCEI INOX M8x20 DIN 912 UNI 5931 SCREW TCEI INOX M8x20 DIN 912 UNI 5931
16 4 RON6I RONDELLA M6 INOX DIN 125 WASHER M6 INOX DIN 125
17 4 VITE0620I VITE TCEI INOX M6x20 DIN 912 UNI 5931 SCREW TCEI INOX M6x20 DIN 912 UNI 5931
18 1 13-00-0162/1 NYLON SCARICO CONDENSA CONDENSATE DISCHARGE NYLON



2022 © Aerotecnica Coltri S.p.A. 3 - 12 coltri.com

AIR BANK | Air Bank lineLP-AIRBANK-1222

9

7

6

1

1

13

8

2

1
1

15
14

15
14

15

1

13
14

17
16

10
11
12

3
5
4

RICAMBI 50 LT - SPARE PARTS 50 LT



2022 © Aerotecnica Coltri S.p.A.4 - 12 coltri.com

LP-AIRBANK-1222AIR BANK | Air Bank line

RICAMBI 100 LT - SPARE PARTS 100 LT

RIF.
POS.

Q.TÀ
Q.TY

CODICE
CODE

DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 1 99.0.Q1S4.0090 KIT TELAIO STAZIONE ACCUMULO DOPPIA BOMBOLA KIT AIR BANK FRAME DOUBLE TANK
2 2 TK700020 BOMBOLA ARIA/AZOTO 50L-360 BAR G3/4" G3/4" NERA AIR/NITROGEN TANK 50L-360 BAR G3/4" G3/4" BLACK
3 2 16.0.M3S4.0015 RUBINETTO SCARICO CONDENSA 1/4 GAS TUBO Ø6 CONDENSATE DISCHARGE VALVE 1/4 GAS TUBE Ø6
4 2 ROND3/4 RONDELLA CON OR 3/4 BONDED (27X36X2) WASHER CON OR 3/4 BONDED (27X36X2)
5 2 36-05-0502 RACCORDO M-F 3/4"G - 1/4" G FITTING M-F 3/4"G - 1/4" G
6 1 99.0.S1S5.0010 ADESIVO "COLTRI" PET SAGOMATO 600X80X0,3 ADHESIVE "COLTRI" SHAPED PET 600X80X0,3
7 2 99.0.W4S5.0010 RUBINETTO 3/4"G-7/16-20 UNF A 90° 300 BAR VALVE 3/4"G-7/16-20 UNF A 90° 300 BAR
8 2 RACC4R6MXS RACCORDO T GIREVOLE 7/16 F/M/M - TUBO Ø6 T SWIVEL FITTING 7/16 F/M/M - TUBE Ø6
9 2 13-00-0162/1 NYLON SCARICO CONDENSA CONDENSATE DISCHARGE NYLON
10 1 99.0.C1S3.0030 RACCORDO INOX M12x1,25 M-7/16 F CON SEDE OR STAINLESS STEEL FITTING M12x1.25 M-7/16 F WITH OR SEAT
11 1 OR-114/90 O-RING 114 NBR 90 SH (Ø11,11 X 1,78) O-RING 114 NBR 90 SH (Ø11,11 X 1,78)
12 1 6-05-015/3/360 VALVOLA DI SICUREZZA 360 BAR SAFETY VALVE 360 BAR
13 4 99.0.Q6S5.0030 PIEDINO Ø50 SNODATO H=99-M10x45 - FASTPOINT ARTICULATED Ø50 FOOT H = 99-M10x45 - FASTPOINT
14 20 RON8I RONDELLA M8 INOX DIN 125 WASHER M8 INOX DIN 125
15 20 VITE0820I VITE TCEI INOX M8x20 DIN 912 UNI 5931 SCREW TCEI INOX M8x20 DIN 912 UNI 5931
16 8 RON6I RONDELLA M6 INOX DIN 125 WASHER M6 INOX DIN 125
17 8 VITE0620I VITE TCEI INOX M6x20 DIN 912 UNI 5931 SCREW TCEI INOX M6x20 DIN 912 UNI 5931
18 1 99.0.D1S4.0210 TUBO INOX Ø6 7/16 JIC DOPPIA BOMBOLA STAINLESS STEEL HOSE Ø6 7/16 JIC DOUBLE TANK
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DIMENSIONI - DIMENSION
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All prices herewith listed are vat excluded.
Delivery terms : ex work our company.
AEROTECNICA COLTRI SpA reserves the right of amending the data contained in this catalogue any time.

I prezzi indicati nel presente listino sono IVA ESCLUSA.
La resa della merce È FRANCO nostra fabbrica - trasporto escluso.
I dati riportati nel presente catalogo non sono impegnativi. AEROTECNICA COLTRI SpA si riserva di modificare i dati in qualsiasi momento.

DOCUMENTAZIONE ALLEGATA AD OGNI SINGOLA BOMBOLA
DOCUMENTATION ATTACHED TO EACH BOTTLE

Equipement / Equipment  : Récipient sous pression / Pressure vessel
Capacité / capacity  : Pression maxi admissible / maxi allowable pressure  PS :

Référence / reference  : Pression d'épreuve / test pressure :
Nature du fluide / type of fluid  : Température de service / service temperature  :

Tube utilisé / used tube  : Matière / material  :

N° plan / drawing N°  : Nbre cycles à ΔPmax / cycles number at ΔPmax  :

Calcul basé sur norme / Calculation based on standard  : AD2000-Merkblatt B0, B1, B3, B9, B10, S1

Normes harmonisées applicables /  Applicable harmonized standard  : Néant / none
Autre directive applicable / other applicable directive  : Néant / none.

Module D "Assurance Qualité Production" / "Production Quality Assurance"  : CE-0062-PED-D-RTM 001-21-FRA

Module B "Examen CE/UE de type" / EC/EU type examination  :

to

to

to

to

Contrôle réception matière / control of material at reception : Conforme / conform
Traitement thermique réalisé / accomplished  heat treatment : Conforme / conform
Résultats d'essais mécaniques / mechanical tests results : Conforme / conform
Test hydrostatique réalisé / accomplished hydrostatic test  : 100% Conforme / conform
Contrôle marquage / control of marking : Conforme / conform
Contrôle visuel / visual control : Conforme / conform
Contrôle dimensionnel / dimensionnal control : Conforme / conform

Date d'épreuve / hydrostatic test date :

Signature au nom du fabricant / signed on behalf of the manufacturer  :

Nom / name : N. Bailly

Resp. Technique & Qualité / Technical & Quality Resp.
Date / date : fait à Mions / signed at Mions

Toute réclamation au-delà de 3 mois après réception des pièces ne sera pas acceptée / Any claim beyond 3 months after reception of products will not be accepted.

Ouverture 2 : diam maxi x épaisseur / Opening 2 : diam maxi x thickness 26,725 x 13,5 mm

Ouverture 1 : diam maxi x épaisseur / Opening 1 : diam maxi x thickness 26,725 x 13,5 mm

Epaisseur mini partie cylindrique / Mini Thickness at cylindrical part 8,35 mm

Longueur hors tout / Maxi length 1825 mm

12/10/2022

Les équipements sont déclarés CONFORMES / Equipments are declared CONFORM.

28/10/2022

Dimensions principales / Main dimensionnal caracteristics
Diamètre extérieur / Outside Diametre 219,1 mm

ZA123

22465 22513 371418 RC Vallourec - Rath ZA209

22464 22464 289386 QM Vallourec - Rath

N° série

Serial N°
N° coulée matière

Material heat N°
Repère coulée

Material heat code
Fabricant tube

Tube manufacturer
N° lot

Batch N°

RT551AD - RT593 2369

Qté / Qty  : 50 pièces / parts

CE-PED-B-RTM 007-13-FRA rev.E    type : A010.800/AD/CrMo

TK700020 601 bar

Groupe 2, Art.13-1b Dir. 2014/68/UE -40/+80°C

219,1 x 8,35 mm mini 34CrMo4-SPEC014

50 L

ROTH Mions
43, rue des Brosses
69780 Mions - France 
Tél  04 72 28 15 60
Fax 04 78 21 16 26

Déclaration UE de conformité (Directive 2014/68/UE)
 EU Declaration of conformity (2014/68/EU Directive)

Le fabricant ROTH Mions, soussigné, certifie, sous sa seule responsabilité, que les équipements mentionnés ci-dessous satisfont aux exigences de 

la directive 2014/68/UE. Les équipements et composants mentionnés ci-dessous ont été fabriqués en accord avec les spécifications techniques 

cités ci-dessous, et l'évaluation de conformité à la directive a été établie par Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La 

Défense, France, organisme notifié n° 0062.

The undersigned ROTH Mions manufacturer certifies under its own responsibility, that the equipments specified below satisfy the requirements of 
the 2014/68/EU directive. The equipments and components specified below have been manufactured in accordance with the technical 
specifications described below and the conformity assessment to the directive has been established by Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du 
Triangle, 92800 Puteaux - La Défense, France, notified body n° 0062.

420 bar

Equipement / Attrezzature  : Récipient sous pression / Recipiente sotto pressione 
Capacité / Capacità  : Pression maxi admissible / Pressione massima accettabile  :

Référence / Riferimento  : Pression d'épreuve / Pressione di prova :
Nature du fluide / Fluido  : Temp. de service / Temperatura di servizio  :

Tube utilisé / Tubo impegato  : Matière / Materiale  :

N° plan / No di programma  : Nbre cycles à ΔPmax / Numero di cicli a  ΔPmax  :

Calcul basé sur norme / Calcolo effettuato in base alla regola  : AD2000-Merkblatt B0, B1, B3, B9, B10, S1

Normes harmonisées applicables /  Regole armonizzate da applicare: Néant / Nessuna
Autre directive applicable / Altre direttive applicabili  : Néant / Nessuna

Module D "Assurance Qualité Production" / "Controllo qualità della produzione"  : CE-0062-PED-D-RTM 001-21-FRA

Module B "Examen CE/UE de type" / Modulo B "Esame CE/UE di tipo"  :

to

to

to

to

Contrôle réception matière / Controllo ricezione materiale : Conforme / Conforme 
Traitement thermique réalisé / Trattamento termico realizzato : Conforme / Conforme
Résultats d'essais mécaniques / Risultati delle prove meccaniche : Conforme / Conforme
Test hydrostatique réalisé / Test idrostatico realizzato  : 100% Conforme / Conforme
Contrôle marquage / Controllo della segnalazione : Conforme / Conforme
Contrôle visuel / Controllo visivo : Conforme / Conforme
Contrôle dimensionnel / Controllo dimensionale : Conforme / Conforme

Date d'épreuve / Data della prova idrostatica :

Signature au nom du fabricant / Firmato per conto del produttore  :

Nom / Nome : N. Bailly

Resp. Technique & Qualité / Responsabile tecnico e controllo qualità.
Date / Data : fait à Mions / Firmato a Mions 

Ouverture 2 : diam maxi x épaisseur / Apertura 2: diametro massimo x spessore 26,725 x 13,5 mm

Toute réclamation au-delà de 3 mois après réception des pièces ne sera pas acceptée / Non si accettano reclami effettuati oltre i 3 mesi dalla ricezione di pezzi. 

420 bar

CE-PED-B-RTM 007-13-FRA rev.E    type : A010.800/AD/CrMo

12/10/2022

Epaisseur mini partie cylindrique / Mini-spessore della parte cilindrica 8,35 mm

Longueur hors tout / Lunghezza massima 1825 mm

Ouverture 1 : diam maxi x épaisseur / Apertura 1: diametro massimo x spessore 26,725 x 13,5 mm

Les équipements sont déclarés CONFORMES / Le attrezzature sono state dichiarate CONFORMI 

28/10/2022

Dimensions principales / Dimensioni principali
Diamètre extérieur / Diametro esterno 219,1 mm

ZA123

22465 22513 371418 RC Vallourec - Rath ZA209

22464 22464 289386 QM Vallourec - Rath

N° série

Numero di serie
N° coulée matière

Numero calore materiale
Repère coulée

Codice calore materiale
Fabricant tube

Produttore del tubo
N° lot

N° di lotto

RT551AD - RT593 2369

Qté / Qtà  : 50 pièces / pezzi

TK700020 601 bar

Groupe 2, Art.13-1b Dir. 2014/68/UE -40/+80°C

219,1 x 8,35 mm mini 34CrMo4-SPEC014

50 L

ROTH Mions
43, rue des Brosses
69780 Mions - France 
Tél  04 72 28 15 60
Fax 04 78 21 16 26

Déclaration UE de conformité (Directive 2014/68/EU)
 Dichiarazione UE di conformità (Direttiva 2014/68/UE)

Le fabricant ROTH Mions, soussigné, certifie, sous sa seule responsabilité, que les équipements mentionnés ci-dessous satisfont aux exigences de 

la directive 2014/68/UE. Les équipements et composants mentionnés ci-dessous ont été fabriqués en accord avec les spécifications techniques 

cités ci-dessous, et l'évaluation de conformité à la directive a été établie par Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La 

Défense, France, organisme notifié n° 0062.

Il sottoscritto produttore ROTH Mions, certifica, sotto la sua esclusiva responsabilità, che le attrezzature riportate di seguito soddisfano i requisiti 
della direttiva 2014/68/UE. Le attrezzature e i componenti indicate di seguito sono state prodotti secondo le indicazioni tecniche riportate qui sotto, 
e la valutazione di conformità alla direttiva è stata effettuata da Bureau Veritas Services SAS, 8 Cours du Triangle, 92800 Puteaux - La Defense, 
Francia, un'entità registrata con il numero 0062.

ATTENZIONE: Download from the coltri.com website or ask the assistance centers for the declaration of conformity of the 
AIR BANK cylinders according to the SERIAL NUMBER stamped on them.

ATTENZIONE: Scaricare dal sito coltri.com o richiedere ai centri di assistenza la dichiarazione di conformità delle bombole 
dell'AIR BANK secondo il SERIAL NUMBER stampigliato sulle stesse.
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Aerotecnica Coltri S.p.A.

Via dei Colli Storici, 177
25015 Desenzano del Garda
Brescia - Italy

Tel. +39 030 9910301
 +39 030 9910297

info@coltri.com

coltri.com


